



昨天中午,有网友发帖,只见照片中男生小女生开心地牵手。小学里也办“非诚勿扰”啊?人家这是在自选同桌!
下关区第二实验小学三(3)班的孩子们,在开学第一天,可以按自己的心意自选同桌。看到这样有创意的方式,很多网友表示,应该推广。
现代快报记者 黄艳

小学里也办“非诚勿扰”啊?

原来是48个小学生在自选同桌



姚杰制作的寻同桌海报



葛雨欣的海报



姚杰葛雨欣牵手成功

现代快报记者了解到,老师在寒假前就策划了这个自选同桌的活动。孩子们利用寒假时间制作一张海报,海报内容有两部分:第一部分是自我介绍,第二部分表述理想中的同桌是什么样的。开学第一天,孩子们把海报带来,贴到黑板上。

“速配”

很快,学号26号的女生葛雨欣和14号男生姚杰成功“牵手”。姚杰在海报上写,自己是个体育小健将,他也爱学习、爱劳动,他认为,班上的26号就是他想找的同桌。26号女生葛雨欣,在海报上直接点出:我希望他是14。两位同学互选成功。

“随缘”

也有些同学在选同桌时只提出要求,不明确一定要跟谁坐。41号文星懿说,自己待人友善,从不跟同桌吵架,学习成绩也不错。她希望自己的同桌也能待人友善,而且他爱动脑筋,成绩好不好不重要。“如果你喜欢我,也符合我的条件,那么你就是我的同桌。”

“竞争”

女生朱欣玥,性格温和人缘好,男生们争着和她同桌。男生夏恩希,数学特别棒,被称为“数学王子”,为人又特别热情,很多女生要和他同桌。而双胞胎男生李广昊、李广宇,热情大方,被封“班级偶像”,一些小女生表示,可以跟大宝坐,也可以跟二宝坐。“大宝和二宝都很好。”没有选中心仪的同桌,孩子们再继续和其他同学沟通,重新搭配。

48人分三组 自选同桌

班主任濮鲜花,以前经常为安排座位头疼。“孩子一会儿好,一会儿闹,我一般半学期就换一次座位,让他们能接触不同的同桌。”过了年,孩子们又大了一岁,濮鲜花决定给他们一定自主权。

“我把48人按身高分成三组,坐一二排的、三四排的、五六排的,每组16人。”孩子们在所在的组里自主选同桌。“他们非常高兴,首先是想选好同学,还有想选性格好、成绩好的同学。”濮鲜花说,只用了20分钟,孩子们就选定了同桌。

濮鲜花说,自选同桌的效果如何,孩子们能不能相互促进,还要观察。这学期,班级将评选最佳同桌,“让他们共同进步。”

“网言微语”

网友“阡看”:老师很用心,孩子很开心。

网友“开怀大笑yky”:几张牵手照片,有点非诚勿扰的感觉呢!

网友“Tiger姐”:这活动好,比老师分配科学多了。

网友“LUCY妈咪”:认识自己,了解同学;推荐自己,选择伙伴。

“排座位创意多”

小班围着坐:在小班化的班级里,老师会把学生分成五六个组,围着坐。这样安排,坐在最后面的孩子,和传统座位编排对应,大概在第四排位置,离黑板不远。

循环座位:每对同桌,都是一高一矮搭配,每两周换一行。每个人都会从第一排坐到第六排,机会公平。

老师送好礼 雪熊欢迎你



学生们开心地围在雪熊周围
现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 黄艳)昨天8点多,中华路幼儿园大(6)班,孩子们提着花灯上学了。“这颗糖送给你,给你甜甜心!”大(6)班老师盛璟,挨个给家长手里塞糖果。这个意外的小礼物,让家长很开心。

火瓦巷小学的孩子去上学,在操场上迎接他们的,是一对母子熊。这是几位男教师扫雪的“副产品”。19日,老师们来学校扫雪,堆起了一座“雪山”。由美术老师曹秋林设计,四五位男教师花了几小时,把“雪山”变成一对母子熊,想给孩子们一个惊喜。

交警当“门童” 校门口畅通多了



交警在护学 通讯员 葛川平 摄

快报讯(通讯员 吴晓晖 葛川平 桂子振 记者 朱俊俊)昨天是开学第一天,交警在疏导交通的同时,还当起了学校的“门童”,赢得家长的赞誉。

昨天7:15,记者在北京东路小学门口看到,只要一有车在校门口停下,一名交警就迎上去,打开车门,把孩子抱下来后,关上车门,把孩子送进校门,再出来继续“接送”。

这名交警是南京交警一大队的孙巍。作为北京东路小学护学岗的民警,孙巍在每天早高峰的主要工作,就是做好北小的“门童”。孙巍说,这样做,通行效率会提高不少。

不过,这么多学生,单靠孙巍一人,显然无法完成任务。北京东路小学组织了家长志愿者,交警一大队也把驾校学员组织过来当“门童”。

游府西街小学也有这样的“门童”。南京交警二大队中队中队长廖超给家长的车发放了通行证,把通行证放在挡风玻璃上,交警看到后,就知道是送孩子的,会赶过去开门、接孩子。

今年开学不用包书皮了

火瓦巷小学减轻家长负担,提倡不包书

昨天是开学第一天,南京火瓦巷小学的孩子拿到了新书。“同学们,今年学校提倡不包书,又环保,又减轻父母的负担。希望大家能爱惜好书本。”老师们在班上说。“哇塞!”男生们兴奋得要跳起来。

家长开心减负

四(4)班女生华芸,听到班主任阮晓军说不包书皮,喊了起来,“我妈已经买了两大卷包书皮了!”华芸说,从二年级开始,她就和爸妈一起包书皮,一次要忙两个小时。

“贴上去以后,还要拿尺子把气泡‘赶’掉。”华芸的妈妈陈女士听到消息很高兴。“这给我们减负了。”陈女士说,“不包书皮是好事,孩子会更爱惜书。”

二(4)班朱丰然的妈妈孟女士说:“今天收到短信,觉得精神负担没了。”不过,她又有点担心。“会不会书用不到一学期,就‘散架’了?”

校方和孩子们约定环保

今年过年期间,火瓦巷小学校长杨毅静听到几位朋友抱怨说,给

孩子包书皮很辛苦。“而且现在一体化书皮流行,有的会发出刺鼻的味道,家长也会担心不环保,对孩子的身体有伤害。”于是,校方发出了倡议。

倡议中写道:低碳环保从不包课本开始,不用塑料皮包课本,用自己的行动去爱护课本,尽可能不使用不合格的塑料制品……

倡议得到孩子们兴奋的响应。杨毅静说,虽然在低年级学生中,存在书本易损的问题,“但如果和他们做个约定,他们会更爱护书的。”



易损书可以包

“每天用的语文数学书,还有配套练习,要用一学期,而且每天都要用,容易坏。”对这几本书,校方表示不搞“一刀切”,可以包,但建议用旧的纸张来包。

经验丰富的老师们,也备好了补救措施。四(2)班班主任武逸枫,准备了三卷不同规格的胶带,放在抽屉里。“如果有孩子不小心扯坏了书本,可以及时修补。”

现代快报记者 黄艳

百家湖现房清盘 新春一口价! 即买即赚

百家湖国际花园 北板块现房热销 绝版城市景观豪宅 118万元 特价	诚基·丹佛小镇 江宁最佳性价比现房 名校地铁旁刚需小户型 42万元
百家湖花园 湖岸豪宅现房发售 带湖大别墅豪宅 253万元 特价	百家湖·印象威尼斯 岛中岛大湖豪宅现房 私家游艇线 带2亩花园 8万元/m²

90万元 旺铺热卖
百家湖罕有超小型街铺

百家湖商圈·地铁口黄金旺铺
通淮街24—48m²·利源中路223—442m²
带租约·100%出租率·日租金高达6元/m²

丹佛·金智路商业街 现铺发售
臻藏24席·主力108-795m² **238万元**
高校繁华商业·100%出租率! 惊爆价

52100222 52100333 百家湖营销中心 江宁开发区·利源中路230号

中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号